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. wesuanudelUillalidowandisin  (Foar 1 Azuuu sam 10 Avuuw)

11 uildasvontsznal i zy =0 uwar x =0 w39 y =0

12 udsudoanudeluilusudnydnea  wavanvasitwwduassiuwadla 4 Wudrwauviniaus

13 W AUB =1{1,2,3,4} waz A={1,2} wam B— A

14 1% A =1{0,1,2,3,...,10} uaz p(z) wudeanu 3 s = awsn
WWNTE B NiNa9n axiom of specification

1.5 oduauiasy A § o, {o} waz {{T}} awme A

16 M A=1{1,2,3,...,10} uaz r = {(z,y) € Ax A: 2z — 2y = 1}aam

17 Wr = {(z,y) e Nx N: 2y = x + 2} 9941 Dom(r)

18 W f=1{(1,2),(2,1),(3,2)} waz g = {(1,3),(2,2),(3,1)}

19 f= {(1,3),(2,-1),(3,4)} uaz g = {(1,2),(2,3),(4,2)} a1 f+g

110 % f(3x 4+ 1) =3z — 1 2am f1(—1)
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98 2 fiv 10 qudAaNITIlagazdgn
2. upauAnuaslUl

21 (3 Azuuu) wnilidsvavUsywal Yo,y €R, (Ve > 0, [z —y| < &) = (z =y)

2.2 (10 Aazwuw) 1 o 1Judwwbn wigaiin

@ o ' @1 A @ o a
a+1 Jusnug  fealle a?+2 Dudwiud
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3. (10 azuuu) wigaileaudellil Tasguidsdadiad1ans

1 o o e o
124234344 Fnn+1)=nn+1)(n+2) dmsuimouly nla
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4. 9poUAIn el

41 (2 Azuuu) wWilsulowwey A C B lusudgdnual
ACB &

4.2 (2 azuuu) wilguipgwwes A ¢ B lugudoydnual
A¢B <+

4.3 (5 avuuw) W A uaz B 1Juala 9 weigaiin 1 A-B=0o ud ACB

4.4 (5 azuun) W A uaz B uala 9 aeigaiin (A°— B)*=AUB
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5. a9paUAInNaslUll

51 (5 Azuuu) W A uar B Judsla 9 way U 1{Jwenawdiing asingatiin

¢ ACB uway B¢ C A°

5.2 (5 AzuuY) ANendv819AU Minliusewailseluilidwie

§1 P(A) CP(BUC) uk P(A) C P(B)UPC)
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6. (8 Avuuw) 1 A, B uaz C Jutala 9 wigaiin = (AUB)xC = (AxC)U (B xC)

7. dwualk = {(1,2),(2,4), (3,1), (4,3)}
Awduiwutu nla 9 891 7 vanefe roro---or (Aeulwdn n )

NN

71 (2 Aznuuw) 7

72 (2 Asuuy) S

73 (2 Azuuy)

74 (3 Azuun) 2561
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8. (8 Azuuw) W r tuAnuduiusuusnuimay denulae
@ 1 a
xry eawWe 2| (x+y+2)

uaaei r Wuanuduiusdauya (equivalent relation) uA¥MITUANYA (equivalent class) MUK
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9. fual¥ f:R > R fgdlae

2r +1 Lﬁax>0
f(l'): 2 a
-z +1 Wo x <0

9.1 (8 Azuuw) wudasi f Juileddu 141 wuuaia

9.2 (5 Azuuu) w1 f(z)
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10. epUADINAD UL

101 (4 ABKUU) b f:A—B Lﬁa SCBuar TCB wﬁqaﬁ'&ﬂ
f7HSNT) = f~HS)n fH(T)

10.2 (6 Azuuw) W f:R — R oy f(z) =22 +1
v wkaznwnniuealuil TagaansinysenauaAiosuiy

() f([~1,00)) @) f71((1,10))
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